

В ГОСТЯХ— СКАЗКА

г. Пермь

Радость встречи с умной и доброй сказкой подарили жителям Чердынского района актеры Пермского театра кукол. За месяц гастролей коллектива на севере нашей области с его творчеством познакомилась юные зрители Ныроба и Покчи, Кольчуга и Бондюга, Чердыни и других населенных пунктов. Театр показал более 60 представлений сказок «Отпуск крокодила Гены» и «Маленькая Баба-Яга».

В залах, заполненных, как правило, до отказа, присутство-

вало немало взрослых зрителей. Лесозаготовители и труженник сельского хозяйства района не впервые встречаются с этим театром. Памятными стали для них не только спектакли, но и встречи с актерами, знакомство с планами коллектива.

П. БОНДАРЧУК.

г. Чердынь.